Olnl el Gy590=

955 B3y wbs § ey e Glojly

0 yenl cdglas

I35 31 b Gpdy s 206 9 Bylas 5l (B yenl o

vive ks ay e slesle o ol s> claasss

E)lécmdsisn_,)',__gzjujl J,'l;c.o_-giSA_,)l,__.;Ju;;l C)l"'i“‘u-u“-‘)')-.'JJui' éJ?T é[ﬁ)‘y;
e I A i sl sl sl sl . L:
S5 S last s
s RN PEY SRRy K S oKen IS 3 A yd; . J Slo o
! (‘,S—Jf st f)f-;)_. et r;_))_‘ I
oK% omle 5K ol 5K ol K CC—A3 :J%U(QL'-
25-30 220/ )
- . ‘ | &5‘?9bj &&
S — L e S ulng loge Mo
&) bsn sloalti mlaseio Fro s ahislals
e
— Py Gloge (‘%
&b 62T lps | ¢ ol > 03518 5
5 loss slaals : SR S oo, W Ozolieia
30 | “ 100 - [a}fw Ya;hﬁ)l?)-ksu)b)‘)l
N "MIN. Yo s e
eyt | T
Sile o Gy SHV s O Obles
S L/‘mm9)““)- S I <
a2 o s Finleo 10 cnlieizy @ 55 ManT
| 4
| < 4 6 )= glaalas
N < \
| < 4 / #
- \
JC s @LQJ iy : |
6 b= sladlad o l |
| I
| -
Gib — a8 Lol L | 65l plail 31 s
o)l (slaeis Slaxis : s9 Ciblxo 3l
Jp ¢y 100
| MIN.
’\‘ \ l | (Vg 6,~7T )‘93._3
e
\ l Sloaw OMe 1 douales
O JLEC
O .
= X : o auls o
|
__________ g 62T oz )T
Ologwg dwle Mo b
e S o

o5 (5o Sanio Glis |

Gesd (i s 0 osled i Sleis b sla S e gee Slasiie 3 g juie gledeall s 5 O he el LT Sls L Sy el sled s, pllas
252 dalys 4o sane 2l 093 5 S5l sla oS s ad )5 5H b o ey s 22l 5 La s lne




